
Kar so konservativni in narodni možje 
želeli, to se je sedaj izgodilo : i n i s t e r zauE in 
bogočaslje, baron Konrad se je s svojega stola 
umaknil in se v gospodsko hišo državnega zbora 
preselil. Zanj to ne bo veliko pomenilo, kajti 
še je zmerom visok gospod in če bo še ono 
službo, o kateri se govori, vzprejel, ne bo imel 
nobene izgube, belega kruha mu ne bo manjkalo. 

Temveč pa ima njegov odstop pomena za 
državnopravno stranko. Njej je bil ves čas, kar 
je na ministerskem stolu sedel, le polena pred 
noge metal, včasih so bila ta toliko debela, 
da bi bila nje može in celo stvar, za katero 
gre državnopravni stranki, lehko do cela po
bila, ko bi se mu ne bilo še o pravem času 
za roko seglo. 

O tem ve Tirolec mns. Greuter veliko po
vedati pa tudi naši poslanci bi v tem lehko 
kaj rekli, ko bi se jim sedaj, ko je mož stopil 
s torišča, še za vredno zdelo. Tedaj pa ga 
tudi mi s tem raji pustimo v miru, ker se na
djamo, da bo sedaj, vsaj doli z ministerskega 
stola, konec zasmehovanju, katero je on zmeraj 
le imel za naše še tako zmerne želje. 

Zal, da ne vemo o novem ministru, o nje
govih nazorih, našim bralcem povedati kaj za
nesljivega. Liberalni listi, Graška „Tagespost' 
jim je na čelu. vrivajo ga konservativcem in 
bil bi on baje tudi Cehom po volji, toda nam 
se že zato, ker ga leti tako sodijo, zdi cela 
stvar sumljiva, kakor tudi vse drugo, kar o 
tej priliki kakor prave čenče trobijo svojim 
bralcem na uho. češ, da se jim je od njega bati 
za novo šolo. Tega se pač sami ne boje, ali 
strah je bojda dober za otroke, tedaj pa jim 
pride tudi za njih bralce prav. 

Kar nas zadeva, mi se ne bojimo; več 
kakor smo že trpeli, nam tudi novi minister 
ne bo prizadjal, ali tudi upanja ne stavimo 
vanj, to tem menj, ker se o njem ne ve druga, 
kakor to, da je celo mlad zasedel ministerski 

Imenitna sprememba. stol. mož je še le 34. leto nastopil, pa je imel 
že dosta lepe službe v državi. 

Dr Pavel Gautsch pl. Frankenthurnski — 
to je celo ime novega ministra — se je L 1851. 
rodil v Beču. Izučil se je v latinskih in pravo
slovnih rečeh v Terezijanišču. in še le 22 let 
star postal ie doktor pravV Kmalu za tem ga 
je tedanji n|inister za ukjjA bogočastje, plem. 
Stremayr, v svoj urad poipal in leto pozneje 
je bil že vodja v istem unjtfu. Leta 1881 na
slovili so ga z vladnim SVptovalcem in vme
stili za ravnatelja v Terezijanišču. Ko se je 
potlej 1. 1883 s tem še orijentalska akademija 
združila, postal je c. kr. dvorni svetovalec in 
vodja združenih akademij. 

Sedaj 1. 1885 je na imenitnem mestu mi
nistra za uk in bogočastje. Kaj pomeni njegova 
oseba za nas Slovence? Tega ne moremo zdaj 
izreči, toda, če sodimo po tem, da je tako naglo 
na to mesto prišel, smemo pač misliti, da ima 
novi gospod minister veliko talentov, pa tudi 
veliko sreče in kar je za nas tolažljivo, za
upanje svetlega cesarja. 

Upajmo tedaj vse dobro od njega, ali zato 
še se v6, da kar nič ne odložimo orožja! 


